



Esclarecimento 01/07/2013 16:07:26

PERGUNTA: No item 7.3 do Termo de Referência - 7.3. Caso a empresa esteja concorrendo para mais de uma região, o(s) atestado(s) deverá(ão) demonstrar a realização dos eventos em pelo menos 2 (dois) estados de regiões diferentes, bem como deverão vir acompanhados da Ordem de Serviço (OS) que originou a demanda; Essa OS (Ordem de serviço), pode ser Nota de empenho ou e-mail? Porque normalmente os órgãos demandam as ordens por e-mail ou atestam na própria planilha de preços. Como devemos demandar essas Ordens?

Fechar



Resposta 01/07/2013 16:07:26

RESPOSTA: O item 15.8.5. do Edital prevê a apresentação do atestado(s) de capacidade técnica acompanhado (s) de cópias dos respectivos contratos e aditivos ou nota de empenho. Caso exista previsão contratual de Ordem de Serviço, esta deverá ser apresentada. Na ausência da previsão contratual de emissão de Ordem de Serviço, as licitantes deverão anexar documentos hábeis que comprovem a realização dos eventos em pelo menos 2 (dois) estados de regiões diferentes, por exemplo cópia da Fatura discriminativa apresentada ao órgão contratante, onde a informação possa ser visualizada.

Fechar